九州证券股份有限公司

关于国安达股份有限公司终止租赁办公场地暨关联交易 的核查意见

九州证券股份有限公司(以下简称"九州证券"或"保荐机构")作为国安达股份有限公司(以下简称"国安达"或"公司")持续督导的保荐机构,根据《证券发行上市保荐业务管理办法》《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号—创业板上市公司规范运作》等规定,对国安达终止租赁办公场地暨关联交易的事项进行了核查,核查情况如下:

一、关联交易概述

1、关联交易基本情况

为满足业务发展需要,公司于 2022 年 10 月 21 日召开第四届董事会第四次会议和第四届监事会第四次会议,分别审议通过了《关于租赁房产暨关联交易的议案》,同意公司向控股股东、实际控制人之一洪伟艺先生租赁房屋作为办公场所使用。双方于 2022 年 10 月 25 日签订了《住所(营业场所)租赁合同》,租赁地点为厦门市集美区杏林湾路 496 号 1702 单元,租赁面积为 337.99 平方米,租赁期限自2023 年 05 月 01 日至 2028 年 4 月 30 日止,租金为 13,519.60 元/月。具体内容详见公司于 2022 年 10 月 25 日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于租赁房产暨关联交易的公告》。

因业务发展调整,公司与控股股东、实际控制人之一洪伟艺先生签订了《<住所(营业场所)租赁合同>终止协议书》(以下简称"《终止协议书》"),提前终止租赁控股股东、实际控制人之一洪伟艺先生位于厦门市集美区杏林湾路 496 号 1702单元的房屋。

- 2、洪伟艺先生为公司董事长兼总经理、控股股东、实际控制人之一,根据《深 圳证券交易所创业板股票上市规则》等相关规定,本次交易构成关联交易。
- 3、公司第四届董事会第十四次会议、第四届监事会第十二次会议分别审议通过 了《关于终止租赁办公场地暨关联交易的议案》,关联董事洪伟艺、许燕青、洪清 泉对该议案回避表决,公司独立董事对本次关联交易事项进行了事前认可并发表了 同意的独立意见。

- 4、本次关联交易事项在公司董事会审批权限内,无需提交公司股东大会审议。
- 5、本次关联交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,无需经过有关部门批准。

二、关联方基本情况

1、关联方简介

洪伟艺先生,中国国籍,现任公司董事长兼总经理、控股股东、实际控制人之 一

2、关联方关系

洪伟艺先生现任公司董事长兼总经理、控股股东、实际控制人之一,根据《深 圳证券交易所创业板股票上市规则》等相关法律、法规的要求,洪伟艺先生为公司 关联方,故本次交易构成关联交易。

三、《终止协议书》主要内容

出租方(甲方):洪伟艺

承租方(乙方): 国安达股份有限公司

- 1、双方同意于 2023 年 9 月 1 日起正式解除原租赁合同,未履行部分不再继续履行。
- 2、乙方应于 2023 年 9 月 10 日前将租赁房屋退还给甲方,乙方不再享有原租赁合同项下的权利和权益。乙方因原租赁合同发生的装修费等费用由甲方承担,甲方应于 2023 年 12 月 31 日前将装修费等费用 1,105,524.54 元和房屋租赁保证金 20,000元返还给乙方。
- 3、乙方无需因原租赁合同的解除向甲方支付任何违约金、赔偿金、补偿金或赔 偿其任何直接或间接损失。
- 4、双方在原租赁合同项下的所有款项,包括但不限于租金、滞纳金、违约金、 补偿金、赔偿金、费用补偿等已全部结清。
 - 5、本协议书自双方签字或盖章之日起生效。

四、终止关联交易对上市公司的影响

本次终止租赁办公场地是根据公司现阶段业务发展做出的调整,并经交易各方

友好协商后决定,不会对公司的财务状况、经营成果造成重大不利影响,不存在损害公司及全体股东,特别是中小股东利益的情形。

五、独立董事事前认可和独立意见

1、独立董事事前认可意见

独立董事认为:公司本次终止租赁办公场地之关联交易的事宜,事前双方已进 行友好协商,解除相关租赁合同系双方真实意思表示,符合相关法律、行政法规和 规范性文件的规定,不存在损害公司及全体股东,特别是中小股东利益的情形。我 们同意将该事项提交公司第四届董事会第十四次会议审议。

2、独立董事意见

独立董事认为:公司本次终止租赁办公场地之关联交易的事宜,是基于公司业务发展调整所需,不存在损害公司及全体股东,特别是中小股东利益的情形。公司董事会在审议上述议案时,关联董事回避表决,决策程序符合相关法律、法规和《公司章程》规定。我们同意《关于终止租赁办公场地暨关联交易的议案》。

六、监事会意见

经核查,监事会认为:本次终止租赁办公场地事项不影响公司发展及日常办公需求,有利于减少关联交易,不存在损害公司及全体股东,特别是中小股东利益的情形,不会对公司的财务状况、经营成果造成重大不利影响。监事会同意本次《关于终止租赁办公场地暨关联交易的议案》。

七、保荐机构意见

经核查,保荐机构认为:

国安达终止租赁办公场地暨关联交易的事项,已经公司董事会、监事会审议通过,公司独立董事对本次交易事项发表了明确的同意意见,有利于减少关联交易,不会对公司的财务状况、经营成果造成重大不利影响。

综上,保荐机构同意本次国安达终止租赁办公场地暨关联交易的事项。

(以下无正文)

(本页无正文,	为《九州证券股份有》	艮公司关于国安达周	殳份有 限	人司约	冬止租赁	5办		
公场地暨关联交易的核查意见》之签章页)								
/								
保荐代表人:	 赖昌源		牛南	 ,				
			九州证券股			份有限公司		
				年	月	日		